RINR ARG B, RGP XS H, MEER, ©5IH%. MR, BE. #
MILTFER A F MK AR. B EZOHF], Hait HRuedFHkAhMris|Ra
RET SHLONA, XTRBAHATPHLERFT. RERK. AEALR, RRLBFY
REM R IB R T Mk B R 0y &2 A 7y k.

AFHEINELER: 1 HFVHEA | 2 HFF|HEH, 3 KIIWEL. 4 HIe#E
R 5 IR KAERME, AREFIGNT LR

1 HFER

Bl 1 cxn%gi{a}, a,=3n+1, K#HFi{a,} 1I#T 10 T

W BEER

L BIn—ANHE A T .

2. W GERE (4 @ (HaEd) B (HFD , e GeE8-4) , FHFIIIR
£ seq JGTHHIA 3n+2, n, 1, 10, fFRIEFIHT 10 Ti5714: 4,7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31
(JB) .

1 S— -
2: gf?g%i 2k & seql3-#+1,2,1,10) E
3 BEAIBE e {47,10,13,16,19,22,25,28,31}
4. iﬁﬁ [+ 1% Inle+1) r

uT«‘l‘ﬁ‘E ¥ -l
o Res 5 145 Ezﬁi L

o Bayemsespmans (ALTHE T
o A REREREIR AL R M2 10l
A
B:
[of

= Liil
£ s b
& Rt i3 ¥ 4199 1799

5683

1. CHa RPN 0B A KEFV G X —TT AR R “F7)7 (seq) @4 KM HFHEIea
AR XA seq (RAX, %, TH, LF, %) . #l4, osdla =n°+n-1,
K ay,, AitEERE@ LA seq(n® +n+1,n102102), #hteme), 33 a,,, =10507.

2. AP B 5 — A7 ik KR, PP dat @EE) (A1) @)@ (ERAFD

B AR P A AR £ R, kiR, FEEIBN+T(N=12,...,29) (&) .
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T - af1a]e R - ﬂ|
] =
P u(n)= =zeqn(2f+1,44},29)
ZERE | 4.
A 7.
10,
13.
16. E
Al=segnl3n1,74},29) [¢]3]

& &
KRS F —ANEEHF R AIE S

ElA e k{a}AFEHLS, EH: HE m+n=p+qg (Mn,p,geN*) &,
a,+a,=a,+a,.

k. RBFEHI) L, Trkika, =f(n)=an+b, FIA &2 LHHA AT &,
A=At E B, s T (m)+ f(n), &4, /52 a(m+n)+2b, A F(p)+ f(q),

Fhtlete), FF2la(p+q)+2b, #FEM+n=p+q, iE£F f(Mm)+ f(n)=f(p)+ f(q) e

A .
Define An)=a n+b = =
ﬂ_m:Hﬂr_n] a-lm+n)+2:b
Apl+dq) alp+gl+zb
a":p+q]+2‘b|p+q=m+ﬁ alm+nl+2:b

OEZEH T, Hmn=p+qfd,
Anl+Aml=Ap)+Ag)

almen)+2b=a(p+gl+2b &
6/99

WA F—— — NSRS R SR
. % me N* log, m s m f(m)Fs, Q)+ fQ)+f@)+
ot F(1024) MR ¢ D

8204 B. 8192 C. 9218 D.LL AR

AT A EE CREL int. sum. seq &4 K iE, Bt define f(n) = int(:ogmg;) ’
09,

sum(seq( f (n),n,1,1024), A3 f Q)+ f(2)+ f () + ...+ f(1024)=8024, [FJLRiik A (4=
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flog_(n)) T h
~Def‘mejlrirfl=1'nt( T
log 12}
TR
sumﬂsequ{nln, 1,1024) ] 8204
|
=
2/99

2 I HE

B2 Bkia —2n-1, b, =<%>“, SFHFI{a, b AT 20 TR,

W REERF
Lo A5l .

2. e EEe) (At B) (KAt E) 6 (BaEeA), MA(Cn-1)X1/3)", n,1,20)

( 4w

B, o e , 3 8 % 5 {a,-b} M ORT 20 I Ok B N

26561398887587476933878132203577962 (k=) .

15283

HFIRIH <

M 20

JIESE

n=1

I
prod.Seq[l27r— 1-413)% ., 1,2(;.‘

26561398887587476933878132203577962

0/99 1/99

PN AR AT A R EEAR B 8-13 W 3 AL 3k 77 ik N
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ST
RS

™
[ 1/9;

K 8-13

2. RKREIVAT n ARG G4 X2 prodSeq (kA K, T=, Frk, LM . ARAERK
MARKFREXR AR T &, AP T A X, #HX, BRX, (KX, 28
S, R, FH, Kb, K, Ry, FF
AR F—— R
i iﬁrﬂ{an}ﬁﬁ‘ﬁlﬁan:nz(coszn?ﬂ—sinz%r), AT A S, WS, ()
A. 470 B. 490 C. 495 D. 510
W BERR
Lo wn—AM 2 .
2. i ERE (A B (Raiti) B (E1F6f) (WE8-14) % FEHE (4

@ (miEi) 5 I, A i -((cos(l'?”))z —(sin("?”))z), 1307 (4o

K 8-15) , #%fifnter, 135S, =470 (Gwh) .

2

f ! 3 . ) ] |r IR
sumL:seqLiz ’.f__l_cosl.'i w3) !2 —ﬁsinlli i/3))

ol BklE
x|F T 1 B E
p i s
s Rt T 5. S S
N Rl e
Q7. 14 A7k 2 éﬁ%ﬁw
S Rhaee |oEREE
Ay 2 |7: Fitieds >

L3
Ly
12
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15283

KA T SRR XIS Ko, Bpdcst (@, 18 ILAGREHOT 43 00 K Aot
B, Hobtw), 7ot ILEBBAE TR AR HIER T, R RAG LB X, ABRAENE L
NS SR
ARG F—— R R BFRT n A

ElAE: hR s 501625 35 L 0AT n FiAL + 25 +3 440" R n B— A RO
K08 ket 2k % K. ARIBEAS R I 5T AR AR 77 A2 4089 77 ok K AR I AT n R Ao, 4] dm,

% # 7] 1.22-33-4pn(N+l) , - 8 A n M A . b b @® xR T i

1-2+2-3+3-4+...+n(n+1D =xn+yn®+zn®, 4n=12,3%HKAE

X+y+z=2,
2X+4y+82=8 A Az AL T F (A RLFWEFIFTAEAELRFX), BF
3X+9y+27z =20,

X:EJ=L2=1(ﬁ@%
3 3

W12+23+34+m+nm+bzgn+¥+1n3

#EE <

RS | i Ii[ e .II
linSolve| 12-x+4p+8z=8 {ryZ},
FREH l

3x+9y+272=20

g [od ] Pll

BEESSIES I EREK Fay

‘@ @‘ 12423+, +nEn+l!=§rz+n2+§n3|

& &
KRR ——Wf R B FIIRETHIINE KR

X R BEAT A R TS S 5 SRR SR R, X C MBI T — R
ARFE CAphn. . B BREE) AERHIN A A H LA R AL B SRS AR AL B AR A 1 R
WA J7 %, HIAT DLECAEHT 10— 2 bl CRT BT A R B is EMA S, inc s

a Yoyl ha =3n+1, b = (%)" R{ab, 3 AL H1FE 819 715124 =4 B, a b,
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IR R 0. 875, HBLIATIEFT LLHEAT — RINRN MW TL, Wik sessl{a, b, } 19 &5 1] e

(%= &)
#FIHELE A iarz) S TN - i %}
By E. B, [~ 6.54%y
=seq((0.5)=a[]*[] |=seqinn,1 r
0.5 -2. 1
0.25 0.5 2 ! ... .
0.125 1 3 285 | 1 1717
00625 0875 4 Tae)
0.03125 0.625 5|
[¢]» .70

RRST—— B3 58RI S

AL s FHEENe N*, gy =N +n)x*—2n-)x+15 x4 F A ,B, &

B, R (1) Sy (2 S,=|AB|+|AB, |+.+| AB, | £F n#i@ainX.

AT Bt ALK S solve MEHAL Y = (N* +N)X° — (2N —1)X + 143 A AR A1 A4

101 0 o 3000
(%ol 8-21); X &Fa(l)=|-———|: K#= ) a5 D> &, F2 Syp0=——,
asa)= - | Z 2.3 51 Sogo 3001

11
n+1'n
1
S.=|AB | +|AB, | +.+|AB, |F1-—— (wRA) .
n+1

3000 3000 2
(i) 3001

HEEIE 5| EH - FF"[i'Ilﬂ| ERRE «HF| 2R - '[R'IIB|
olve(

(n2+n) x2-(2n+1) x+1=0,x)

L. orx=1— orrr'(r;r+1.)=0
A+l 7 P

1 - n 1

Define a(r)= 1
i 5 > ) i
3000 3000

Z(am) 3001 a=1
] ~

33| 49|

x=

3 HFIHEZR
il fEd#ri{a,}, a,=(n-2)-0.8"ME%.
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W BEEF
LI — N3RS H 3R A%

2. FERME IR —F 5 A7 vh i B4 seq(n, n, 1, 30) (Brém A% 3l a, =n, 1<n<30), 1
B8 AT B f A sea((n-2) X (0.8)" ,n, 1,300 ( BF dr A & 7

a,=(n-2)-(0.8)"1<n<30) (=@ .

3. N In—AN I T .
4., ik (BMEA) @ @EER, B 8-24) , EFH N X >N a, J%45# e,
y >IN D (GeB) , i), HIESIMECEE, S w0 RE A 2 .

iz AT - ﬂ‘ ‘ 1. B AE [
. . F B d G224
. ~ GxABER T8
=seq(n,n,=seq((n-2 3 'gp;gﬁﬁ [ 2:
1 08 A5 2R B Hick 3:
‘&6 oA B "
2 0. 7 T
3 0.512 o
4 0.8152
5 0.98204 ~ - .
filx)= 20
Ala::seq(n,n,l,w) I3 )” |<'< b —_— |
&
] sRART - o] x|
1
I ? X 2 52
-i0 i 0 Y 13,74
xe Iﬂb)
s1 {y«ﬁ A '
<« _ — _ TI m

15283

PN W R AT VAR 7 5] 7 AAE AT R, B —ANEH R @, s EEE) (A AR
B (57 @ B, £ 6 FRT 76 ARLmA (N—2)-0.8", #14445-0. 8, ol fenter),

FREINGHEE, 23FoeE SRAEFHE.
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k1 ahME "WRART - bl | HERIE HRFRTF - i) > |
B2 & & v PEE
oz B 2R ¥ F B
TEAF O A 2 B
M, 5 SR EF oo 2 A A F5 a9 8 g 4
‘e 6, 4 A B o a4 H E E . " *e.,
R Es )E‘flgr] ! o o2 - =
S1B2 BE X 13.28 -1 p s 13.28
OEE N )" wl(n)=(n-2) (0 8]
et {/E% i W H: --08
a_a]i— @ 157599 msfep=1 2
K] K]
———————— TGREGIEELRES

FRARFITUMEFEHGAEXE R, eERHH e ST PN seq(6-2Xn, n, 1,10),
D]'inaﬂﬁ-f-léﬁ"«% ‘:P%’E)\E_ﬁ( y1:4, y2:2, y3:0, y4=—2, """ , y1o:_14, ﬁ,‘@]ﬁ.&‘ﬁéﬁﬁi ('ﬁ"
B 8-29) .4 P AHFRTH “F1(X)=" BE@MA seq (10-2Xn,n,5) x°, AR AR #H_Lite

BN AR TRGB R (wE)  ARTURERGBAEHRE S L HOHNFE L.

@ f2lxl=seql6-2-m,7,1,3) <) flx)=seql10-2:7,1,5) 22 B
K ]
B AT ——— AT RE RIS E B R

EHIIEER, ARHEAE. B2, RS EYE RN 2R IET IR,
B H SRS i bm D RE T LASE B SEBLIX AR AR .

B U AT R BB A TINAES, AT EEREE, A T I AN BRI,
NAINGHERR n, EE EJT RO TR b M35 — 055 2 ATMAE seq (K2, Kk,1,n), FERE A
o AR (B e T T E 2B OR, IR AT CUE R 5 2 T 05 AR n M,
RS RIS I R W 1) a7 S A DS e e RN s e R T € Sl D
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=szeqk2 K

0 20 40 80 80

1HE3

K 8-31

RS TR A ER S AT A U
AT IR SR, R R 2 00T S A AU I A2 A T £ — TR

L, BUETUUR B % SRR B IR i, sRETHA X — X +1F A

UE. EoEim— BRI, R ERIERAEBE NP, SR

2 N 13

INAN

ul (n) =" Gk

ARuln-1)2 +1, PIARMEKEN 1, Hdtlme), SR0BMEHSIOBUTE GeB) |, f5 T A

R ENLEAE, FREAE, &, BIn—NPIERS TR, B2 IE A
IEMEZI A 1. 4655712318 (4 ) .

3T
ulle)= [[utlz-1])"+1

* :....l..ll....ll..

X

-2.33 ] 1

17.67

3 .
utln)= [ [utln-1)%+1
WAL : =1
121299 nstep=1

@

4 HFIHIER

il 2 f(n)=3n+1g(n) :{

W REERF
LAIN— A58 Ul

1

ety 3 . n ul{ny= v
I.I1Er?,|= ll.l'“l):f—l” +1 root((u1(n—1)),.7
[lawesssesesenneces 3. 146557 &
A4
-2. 50 17.67]32. 1.46557
33. 1.46557
34, 1.46557
— —~
[N Y 3 i 3
5 utin):= “uﬂn [«]»]
3k g(10).

fl[g(n-1)], n>2,

AN 1, %), 193] 1, #5E () (ans— % aT#it) BN 3+1, $bifnter), 135 4, 4% (oter],

A3 13, W N EEEE g@), 9(2),..

g(10) (@) .
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! 31+l 4
30d+1 13
313+1 40
3-40+1 121

364 LI
1r6|

1583

3-121+1 364
336441 1093
3:1093+1 3280
3-3280+1 9841
] 3:9841+1 29524
‘ =
_| 10/99
K]

AAA| R 36915 R Ty k. Ans R AT —RiZ H 0945

, % 2 KAk AT ans N 1, Af

VA3 e 1+1=4, it ans B9{EH 4, T2 5% 3 kiedfee), 53] 3441=13 5, Wb £
Bl SRR}, a,=la,=1, a, =a,+a,,, KayHKIH.

W REERF
Lo IR i 73R U

2. L (FHAE) (1) (LA (e B, FEHILRRHEHE A S A

XA, HFunh)=u(n-)+u(n-2), #EMEN 1,1 (Bra, =1,a, =1) , nmax J 40,

nstep N 1k B, $5 et , 15 28445051 b = seqn(u(n —21) + u(n—2),n,u,{1,40}, {11} 1)

(B, HHE>EHEH 3017, 135, =2832040 (wH) .

AEHH)

2: FIRAHIR

4 ETSEE
715 IWEE

gle: HhiE iz E F

L

™

»

5: %5 »

29 514229
30 832040

121393
196418 |

I

B

B s
B

514229
832040 v

5 | win-1aln-2)nu {190}, {11}, 1[4 T»

AR umy= [un-1run-2 | [

S wwm [ L

. nMax:
.* nstep: [y ] i
B &=E: [ 00000 ]
o) (e |
Al — L
]
=3eq(n,n,1 { 1,1},13.'
28 317811
» 29 514229 |
0 30 832040
31 31 1346269
32 2178309 2

B I*uin—1)+u{n—23,n,u,{ 140}4 1,1},1_\1“ 4 } b
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15283

1. SRR B E AT, ERRTHZEHIRX—ITHH XA &, 4ol 785 540K

2 BRI XFRALTURABAEALC T AKA T E T AEERA
segn(u(n-1)+u(n-2),{L1}).

3. &4 seq T B AT Ll I BRGHIVGIL, 44 sean & A THMEHKI| 6955
Seaqn #9 & 44 X A& : sean(&E KX (u, n) [, ListOfinitTerms [, nMax [, & LEuf
18111), sean(RE X (n) [, nMax [, @ EmEHME]])

4. B RFFAREEFVGE—T, TAL LT EAEMN CH P aEX—F A FIMAN c:=b[19],
et (eoner], £7 2] b[19] 09484 4181 (G ), FEXAY 77 k7T AR & © o B A R 3 o 5 T A8 Fo

£, R BHFGZH KR AL

By

=seq(n,n,1=seqgen(u

28 3178M
29 514229' 4181| |
30 832040
31 1346269

32 2178309 o
c29 [e=b[15] [«]»

FRRE T IS R T AR M

FAE: e4e#ri{a}, a, =15, a, =+a,+n°, neN*, 1. £[a,] #914: 2. £

fe[a?]+[a2]+...+[ay, ], 2 [X] &7 gt 52 4 X 89 K S 4.

fEMT: AT EF e T EMAT ST AR BEHK TR, T H AR EEA
W% —7| % EEF a, FEH I H T AT seqeen (v (u(n—1) +n?, n,u,{,20},

{1.5}, 1) 2% 7 u(n) (4=& 8-50), & b[2] T4 A c:=int[m[20]], #4&(eer), 13 2] [@,,] =20
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(418 8-50) . 3 F % =/ R4 £ B 249 % — 4t A seqgen (u(n—1) +n% n,u,{1,20},
(1.5),1) #21551{a’}, % d[21#A d: =sum Cint (c[1)), #ebtEm), (W@ 8-41),

w3l [al] +[aZ]+...+[ay, ] 91h % 16170 (ZeE) .

=seqgen{(u(n—1)4 I Jen{(u(n—1)4 =seqgeniu I
1.5 a[20] 1.5a[20] 1.5 sumdint...
A 2.34521 20 B 23a52 20. ss| 1e170.
<] 3.36826 B 33606 145
4 4.40094 B 240004 305
5.42226 v 5.4226 ‘ 55.5 v
52 [e=infa[20]] [4]» D2 |d:=suml\int[c[i.?]}) 4)»
I
S P TS ——— — AR B B S5 25 S B

FESCETT 20 A4 T — R BRSNS Bon B i — Mo k. B TS 23
AR, Ew] AT E 5 MRIE A, Al bans, BRI HbE 2 14

ﬁﬁmwhuﬁﬂ%=%%}ﬁ%m%ﬂ%ﬁﬁﬁ&.

L. IR LT 2 A% LI

2. TERIG I — AT 104 ) 52 A5 Xa, ya, xplot, yplot , 75 EA1%F MR J5 B Gk Fh 43 5l 46

A seq (n,n1,20, st ) ,seq( Z—Jﬁl,n,l,ZO,st ),seq ( xalk],k,1,20,st ) , seq
n+

(yalk]l, k, 1,20, st) (eF) .

.xa .ya .xplot .yplot 2
=seq(n,n,1=seq@™n™ =seq(xalk =seqlyalk
1.5 4.89898 1.5 4.89898
3 2. 28283 2, 282843
I 2.5 210819 2.5 2.10819
I 3. 1.73205 3.1 .73205[
3.5 1.49666 3.5 1.49666 g
£S5 [4]»

3. fEE¥d 2 RE XA E st, yi=yalfloor(st)], xi=xal[floor(st)] (=H) .
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'ﬁza € xplot .yplo‘c B l‘_i\l
| =seq(@*n™=seq(xa[k =seqlya[k
4.89898 1.5 4.89898 23.
I 2.82843 2. 2.82843] 0.62983
I 2.10819 25 210819 12,
I 1.73205 3. 1.73205
1.49666 3.5 1.49666 &
E3 [yi:=ya[ﬂoor{st:|] [ 4 N b
K

4. WIN—ANEDE IR, FREETERR BB AL B BL xplot JWREARRR, yplot A%
AABR BB L.

5. NI BB N L RIRAE, REPMETEE 0725 THREE LT HE) |

6. HIAIA step=int (st) -1, JFEETHFEIIREEFFLRR st. /58] int (st) -1 KIKUH,
BNSCA step, K EIRAGEIH int (st) —1 FEEMINEIE AN, KSCK step=int (st)
-1 [

7. WINICA xi, yi, JPERTHEIDREEREAE xi M yi, RS EIRIEUE 2B N E] xi.

yi M (B .

8. YA RE T IR/ B, IR B B B s SO s AR AR [R] 20 3 4 B s AE B s b (e B,

.:Zep=intlr_sz_1]—l 1 . X ¢
step=22. K b Teee . step=17. .
xplot yplo ,\;'f‘ .
10 1 10 F e T
1 X
_ i -5. 41 695 i 14.59
12, ] 170.725
170.63 ]
) “6.67 | > 478

E: AT IR E AR TR S IR AR EANARIR B SR, ATEFEEFHE T
T2 2 LERAABP VT
5 BFIMBRKESE/IME

il Canksi{a . a, =1, a,=(n-10)Inn, k{a, }#l 300 T+ AR, H/ME.
N BEER
Iy [ b = KT
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2.5 X\ Define al=seq((n-10) X In(n),n,1,300), 4% 5 enter) ,

3.4 min(al), &), 155){a,} T 300 Bt H)H/MEN-12In2 (G2 8) .

4. %\ max (a2), %), 733){a,} A 300 Wi 15 KME A 29010300 (4= &)

pef‘me a 1=seq(f_n— 10’-ln*fn:>,n, 1, 300)

=m
minia?] -12Inf2)
maxla?) 290-n(300)
|
d
3/99
S|
%88
1. BRAHINE A LR/ — AP AR R 2GR,
2. B REFG-FHE. PR, AT EGF. RFFELTUAAF K657 %
3. APl GBI R D] R Al T R A0 T X KR
RRET—— —HEEHE A B e

n
’

EaE: xErwssi{a}, Akq=~2, S #{a }wirn g, iaTn:M

a'n+l
neN*, &T AHHF{T }oRKA, M, =
AT ERA—EHEFREA

RAAKZ T E ERAFILHIGERNX, 7] n FAn K,
BERFX A AR HFE 2R 82 LHH, fmax o4, A LA A define

G4 A
e - o ‘ 17S -S,. .
8L RALLA R KA 1 () WA 0 o S(n) , T, = =22 A t(n), A1

n+1

f max(t(n)) & n,, 4=K& 8-53, E 854 % %n, =41T, &K.
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Eik FRE < - Eik FEE <

—— . ‘
Define An)=a-{[2 ] B Define t{ﬂJ=M R
. = N An+1)
g v} P {
E (A sl Al = b \ ; \
: 22 41722 4274182 +1)
=1 : B
) [ | (= = ]
a-hzg-l’ﬁﬂ]—ﬁ—l] fMax|-2 2 1-17-22 427416/ (/2 +1))
opd v y : : . .J 4 =t ™
n 5/6 5/6
K] K]
SERABAR———— S BB 4T B P 8 P RS

KB AT B P s P B WT AR HEF? fir 4 sortD F sortA W7 5

AN E ST, define m={7,8,1,24,4,3,6, -2, -9, 5, -3}, i, 3%
B w=1{7,8,1,24,4,3,6, -2, -9, =3}, KA sortA (m) , i), 733084 %HE%
FHRHIISE RN (-9, -3, -2, 1,3,4,5,6,7,8,24), ¥ sortD (m) , %%, 75315040
T S MO R R S5 N (24,8, 7,6, 5,4, 3, 1,2, -3, -9} (4= 8-55) .

“ 1.1 g N R =~

Define m={7,8,1,244,3,6-2,-9,5-3} 2= &

m {7.81,2443,6-2-95-3}

Sortd m =

m {-0,-3,-2,1,3,45,6,7,8,24}

SortD m =

m {2487,65431,2°-3-9}

\ >
6/99

1583

% HEP] SortA 94454 XA SortA £ 1 [, 2] [,443]..., & SortA &
21 [ AmE2] [[m=3].... 5537 SortD #9444 X2 : SortD %81 [, %k 2] [,

#3]..., & Sorth M= 1 [[m=2] [[mz3]. ...

R TR R

T BRSSO PR SRR R, BRAEWE 5ERIOCR, W LR A EE
PASHEATAEILLEG. BRI “TL” S0P — AN BITS (173000 FHRFELE al
i, B UBPE A 0, 1 ARIEAE, HRAEEAE R bl (0 AT B RE, 1 A TA D
W ER, wB) , A4 cunmulativeSum (b1) (BPZit b1 ¥ 1 69430 Goitdl bl 1
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BN =B SR 1, SEEEL A MBIt (D), D5 1 H B
Eta@xm%mmwzwa% () .

F=) AP I ..:' b caps m
al q randmt(0, 1,300) - &7 =]
1 §1,234567891011,12,13,14 15,16, » 1 {1,1,01,01,0,010110001001L1>
B tandme(o,1,300) 5 b7 B cumativeSum{pr)
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